Nenech to být

dovolujeme si Vás informovat o tom, že MŠMT poskytlo záštitu projektu 
Nenech to být
 Jedná se o nástroj, který může pomoci ve školách s odhalováním fenoménu zvaného šikana. Jeho smyslem je nabídnout dostupný bezpečný prostor pro nahlášení případu, kdy je někomu nebo má být ubližováno. Je tedy cílen na oběti a přihlížející většinu. 
 Poskytuje možnost rychlého odhalení negativních vztahů ve školním prostředí a tím řešit případně minimalizovat rizika se šikanou spojená.
Nenech to být funguje na principu schránek důvěry, avšak v elektronickém prostředí.  Je zřízena ve spolupráci s MŠMT a PPP Brno.
Kromě webové aplikace si můžeš do svého mobilu stáhnout mobilní aplikaci.

Oznamovat tedy lze odkudkoliv, anonymně, bez obavy, že mě někdo uvidí. Současně oproti schránce důvěry je zřejmé, kde dotaz nebo podnět skončí. Škola je registrována v systému a uvedla kontakt na školního metodika prevence.  Tomu je doručena zpráva ve chvíli, kdy někdo oznámí podnět, kterým je třeba se v dané škole zabývat.
Současně je projekt napojen na Linku bezpečí a na Linku pro školu a rodinu 116 000, které jsou připraveny na pomoc v případech nezbytného okamžitého řešení situace ve chvíli, kdy nějakou událost prostřednictvím Nenech to být někdo nahlásí.

Jak to funguje?

Kliknete na níže uvedený odkaz, zvolíte naši školu (do vyhledávacího políčka stačí zadat Dřevnická) a vyberete si příslušný odkaz – rodič nebo student. Poté popíšete svůj problém. Popis se dostane prostřednictvím systému k příslušným odborníkům a autorizovaným osobám ve škole –  zástupkyni ředitele, výchovnému poradci a školnímu metodikovi prevence, kteří budou informovat ředitele školy. Sami si zvolíte míru otevřenosti či anonymity, vícestranné řešení problému je mnohem efektivnější.

www.nntb.cz.

